



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

Retificação 2/2023 - NPP-TRI/UAE-TRI/GE-TRI/CMPTRI/IFGOIANO

RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 03 DE 07 DE FEVEREIRO DE 2023

O Presidente da Comissão do processo seletivo, no uso de suas atribuições legais torna pública a retificação Nº 02 do Edital Nº 03, de 07 de fevereiro de 2023, conforme a seguir:

Onde se lê:

4.3.2. A Prova de Desempenho consistirá em uma aula com duração de 45 (quarenta e cinco) minutos, podendo a critério da banca examinadora, ter um acréscimo de até 10 (dez) minutos para questionamentos.

Leia-se:

4.3.2. A Prova de Desempenho consistirá em uma aula com duração de 30 (trinta) minutos, podendo a critério da banca examinadora, ter um acréscimo de até 10 (dez) minutos para questionamentos.

Original Assinado

Carlos Gomides da Costa

Presidente da Comissão do Processo Seletivo
[Portaria nº 5167, de 20 de dezembro de 2022](#)

Documento assinado eletronicamente por:

- Carlos Gomides da Costa, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 02/03/2023 11:00:09.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifgoiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 472102

Código de Autenticação: 8e9b7394ff

